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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

SPLATKY DLUHU
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Popis aktivity

Vypocet vyse dluhu pfi opozdéném splaceni.

Predpokladané znalosti

Procenta, mocniny

Potfebné pomuicky

Kalkulator

Zadani

Vasek ma zaplatit podle smlouvy 100 000 K¢ v péti splatkach
po 20 000 K¢ prvniho dne kazdého nového mésice. Pokud se
zpozdi, ma ve smlouveé denni pokutu 2 % z dluzné ¢astky. Frantik
bere vyplatu az 3. den v mésici, takze splaci kazdy mésic s tfidennim
zpozdénim.

1. Jakvelka bude dluzna ¢astka po péti mésicich?
2. Jak dlouho bude splacet dluh, jestlize nezméni postup
splaceni?

£$3,3

Mozny postup feseni, metodické poznamky

Ulohu je vhodné fesit a7 po jednodussich tlohach jako napfiklad Cena stroje.
Ucitel necha zaky pracovat samostatné.

Redeni:
Vypocitdme hodnoty a sestavime tabulku.

Dluh na po&atku: 100000
Po 1. mésici a trech dnech. 100000.1,02° — 20000 = 86121

Po 2. mésici a tfech dnech. 86121.1,02% — 20000 = 71392
Po 3. mésici a trech dnech.  71392.1,02° — 20000 = 55762
Po 4. mésici a trech dnech. 55762.1,02° — 20000 = 39175
Po 5. mésici a trech dnech.  39175.1,02° — 20000 = 21573

Po péti mésicich dluZi jesté 21573 K¢

Po 6. mé&sici a tech dnech. 21573.1,02° — 20000 = 2893
Po 7. mésici a tfech dnech. 2893.1,02° = 3070

Vasek bude splacet 7 mésicl s posledni splatkou 3070 K¢.

Doplrikové aktivity

Zménit vysi dluhu a parametry splaceni.
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